



A középfokú beiskolázással kapcsolatos általános információk az [Oktatási Hivatal](#) weboldalán érhetőek el.

KIFIR tanulmányi terület, felvételi tájékoztató és írásbeli vizsgahelyszín kereső, valamint a jelentkezési lapot az Oktatási Hivatal oldalán, [ide kattintva](#) elérhető

A Jelentkezési lap a központi írásbeli vizsgára kitölthető:

- **elektronikusan**, Ügyfélkapu/ Ügyfélkapu+ azonosítást követően az **erre szolgáló program használatával**.

Amennyiben az elektronikus kitöltést választják, akkor a jelentkezési lap továbbítása is közvetlenül, elektronikusan történik a vizsgaszervező intézmény részére. A program használata 18. életévét betöltött személy regisztrációjához kötött. Az elektronikus űrlap kitöltése előtt kérjük, hogy tekintsek meg a program használatához készített videóútmutatót, vagy olvassák el a felhasználói útmutatót.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a jelenleg használatos Ügyfélkapu azonosítás 2025. január 15. napján megszűnik, ezért annak érdekében, hogy a központi írásbeli vizsga jelentkezésre szolgáló program egyes szolgáltatásait 2025. január 15-ét követően is igénybe tudják venni, **javasoljuk**, hogy a programba történő regisztrációt már az „Ügyfélkapu +” **szolgáltatás használatával** végezzék el. Bővebb információ [ITT](#).

A jelentkezési lapot [erre a linkre kattintva](#) lehet elektronikusan kitölteni:

Közfelvir - Elektronikus jelentkezési felület

(felhasználói útmutató: [ITT](#))

- **papíralapon, pdf formátumban vagy word docx fájlban kitöltött dokumentum nyomtatásával**

Amennyiben ezt a kitöltési módot választják, a kitöltött és aláírt dokumentumot postai úton meg kell küldeni, vagy személyesen kell benyújtani (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium 2400 Dunaújváros, Dózsa György út 15/A).

Jelentkezési lap (PDF): [Jelentkezési lap központi írásbeli vizsgára \(pdf\)](#)

Jelentkezési lap (word docx): [Jelentkezési lap központi írásbeli vizsgára \(docx\)](#)

Különleges bánásmódot igénylő tanuló esetében szükséges a megfelelő **szakértői vélemény**, valamint a speciális körülmények, illetve eszközök igénylésére vonatkozó **szülői kérelem** csatolása a jelentkezési laphoz.

Kérjük, hogy a szülői kérelem kitöltését megelőzően olvassák el a [Tájékoztató különleges bánásmódot igénylő \(sajátos nevelési igényű, beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő\) tanulók részére](#) linken elérhető dokumentumot, amely a speciális vizsgakörülményekre vonatkozó legfontosabb információkat is tartalmazza.

Elektronikus jelentkezés esetén a szülői kérelem kitöltése is elektronikusan történik, kérjük csatolni szakértői véleményt. Papíralapú jelentkezés esetén a kitöltött és aláírt szülői kérelmet, valamint a szakértői véleményt postai úton meg kell küldeni, vagy személyesen kell benyújtani (Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium 2400 Dunaújváros, Dózsa György út 15/A).

Szülői kérelem (PDF): [Szülői kérelem speciális vizsgakörülményeinek biztosítására \(pdf\)](#)

Szülői kérelem (word docx): [Szülői kérelem speciális vizsgakörülményeinek biztosítására \(docx\)](#)

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a központi írásbeli vizsgák jelentkezési lapja CSAK a központi írásbeli vizsgára vonatkozik, nem tévesztendő össze az eljárás későbbi szakaszában használatos felvételi jelentkezési lappal.